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Μνημόνιο συνεργασίας της Ε.Π.ΑΘΛ.Α. με την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Προπονητών Αθλημάτων 

 

 

 Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της Εθνικής Πλατφόρμας 

Αθλητικής Ακεραιότητας και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προπονητών 

Αθλημάτων για την αντιμετώπιση της χειραγώγησης των αθλητικών 

αγώνων, υπέγραψαν σήμερα (11-5-2023) ο γενικός γραμματέας 

Αθλητισμού και πρόεδρος της Ε.Π.ΑΘΛ.Α., Γιώργος Μαυρωτάς με τον 

πρόεδρο της Π.Ο.Π.Α. Θανάση Βιλλιώτη, παρουσία του αντιπροέδρου 

Γιώργου Αραχωβίτη και του γ.γ. Δημήτρη Στεφανίδη.   

 Αναφερόμενος στην υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας ο κ. 

Μαυρωτάς τόνισε: 

 «Ο ρόλος των προπονητών είναι κομβικός στην αντιμετώπιση της 

χειραγώγησης των αγώνων για δύο λόγους: ο πρώτος έχει να κάνει με την 

πρόληψη και εκπαίδευση, κυρίως για προπονητές που έχουν να κάνουν με 

μικρά παιδιά για να τους περάσουν τις σωστές αξίες του αθλητισμού και ο 

δεύτερος έχει να κάνει με την αντιμετώπιση τέτοιων φαινομένων, διότι οι 

προπονητές πρέπει να γνωρίζουν για να μπορούν να καθοδηγούν τους 

αθλητές τους σε περιπτώσεις ύποπτων προσεγγίσεων. Να τους 

ενημερώνουν για τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν και να τους 

δίνουν τις σωστές κατευθύνσεις. Πιστεύω ότι μαζί θα έχουμε τη 

δυνατότητα και μέσα από εκπαιδευτικά προγράμματα αλλά και σε 

οτιδήποτε άλλο να έχουμε μια πολύ καρποφόρα συνεργασία». 

 Ο κ. Βιλλιώτης από την πλευρά του ανέφερε: «Με πολλή χαρά 

υπογράψαμε σήμερα το μνημόνιο συνεργασίας με την ΕΠΑΘΛΑ. Αυτό 

τιμά ιδιαιτέρως την Ομοσπονδία μας ως εκπροσώπου των Ελλήνων 

προπονητών εν δυνάμει όλων των αθλημάτων, Ολυμπιακών και μη και 

ομαδικών και μη. Όπως είπε και ο κ. Μαυρωτάς ο ρόλος του προπονητή 

είναι πρωτίστως ρόλος παιδαγωγού κα διαμορφωτή χαρακτήρων και 

προσωπικοτήτων, οπότε στο πλαίσιο αυτό και σε συνδυασμό και με το τι 

πρεσβεύει η Ε.Π.ΑΘΛ.Α. οι προπονητές μπορούν να παίξουν σημαντικό 

ρόλο καθοδηγώντας τους αθλητές τους, διδάσκοντάς τους  τι πρέπει και τι 

δεν πρέπει να κάνουν, να μην πέφτουν θύματα σειρήνων που υπάρχουν 

στο χώρο του αθλητισμού και που υπόσχονται πράγματα τα οποία είναι 



πέρα και μακριά από τη φιλοσοφία του αθλητισμού. Οι προπονητές λοιπόν 

μέσα σε αυτό το πλαίσιο θα κινηθούν και πάντα θα υποστηρίζουν τέτοιες 

πρωτοβουλίες. Πολλοί λένε η προπονητική δεν είναι επάγγελμα είναι 

λειτούργημα και σε πολύ μεγάλο βαθμό έχουν δίκιο. Αυτό λοιπόν το 

λειτούργημα εμείς υπηρετούμε και προωθούμε και μέσα στο πλαίσιο της 

Ε.Π.ΑΘΛ.Α. θα επιδιώξουμε να προστατεύσουμε τη ακεραιότητα του 

αθλητισμού. Θα είμαστε πάντα συνεργάτες της ΓΓΑ σε οποιαδήποτε 

θετική πρωτοβουλία και δραστηριότητα για να πάμε τον αθλητισμό μας 

παραπέρα και πάντα σε ήρεμα νερά και με ακεραιότητα χαρακτήρων. 

 Στην υπογραφή μνημονίου παρέστησαν ακόμη η Άγη Κασούμη 

(μέλος της ομάδας Εκπαίδευσης και Ευαισθητοποίησης της Ε.Π.ΑΘΛ.Α.) 

και ο Βασίλης Κεραμάρης συντονιστής της ομάδας αξιολόγησης των 

αναφορών. 
 


